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Wahlergebnisse nach Meinungsumfrage
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Allgemeine Informationen zur Wahl
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Wahlergebnisse nach Klassen
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Wahlergebnisse nach Klassen
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Wahlergebnisse nach Klassen

4%
9%

9%

18%

26%

4%

9%

4%

4%
9%

4%20%

Klasse 11

Freie Wähler

Freie Sachsen

CDU

SPD

AFD

Die PARTEI

Linke

Werte Union

BSW

Grüne

FDP



Wahlergebnisse nach Klassen
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Wahlgründe
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AFD

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media gründlich Informiert, sowie auf 
Nachrichten Portalen und in Gesprächen mit Familie und Freunden

• Wichtigstes Wahlthema Migrationspolitik, Sicherheit und Frieden



Wahlgründe-AFD
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Freie Sachsen

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media gründlich Informiert, sowie auf 
Nachrichten Portalen und in Gesprächen mit Familie und Freunden

• Wichtigstes Wahlthema Migrationspolitik



Wahlgründe-Freie Sachsen
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Werte Union

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Migrationspolitik



Wahlgründe-Werte Union
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CDU

• Mehrheit der Wähler zufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich Teilweise bei Sozial Media Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Sicherheit und Frieden



Wahlgründe-CDU
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BSW

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media und Nachrichtenportalen 
gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Soziale Gerechtigkeit, Sicherheit und Frieden



Wahlgründe-BSW
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Linke

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media und Nachrichtenportalen Teilweise 
gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Soziale Gerechtigkeit



Wahlgründe-Linke
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Grüne

• Mehrheit der Wähler haben eine Neutrale Einstellung zur 
Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media und Nachrichtenportalen Teilweise 
gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Umweltschutz und Klimapolitik



Wahlgründe-Grüne
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SPD

• Mehrheit der Wähler haben eine Neutrale Einstellung zur 
Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media und Nachrichtenportalen Teilweise 
gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Soziale Gerechtigkeit



Wahlgründe-SPD
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FDP

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Parteiprogrammen/Website der Parteien 
Teilweise Gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Wirtschaft und Arbeitsplatze



Wahlgründe-FDP
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Die Partei

• Mehrheit der Wähler haben eine Neutrale Einstellung zur 
Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media Teilweise gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Soziale Gerechtigkeit



Wahlgründe-Die PARTEI
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Piraten

• Mehrheit der Wähler zufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media Teilweise gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Soziale Gerechtigkeit



Wahlgründe-Piraten
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ÖDP

• Mehrheit der Wähler zufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media Teilweise gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Umweltschutz und Klimapolitik
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Tierschutz Hier!

• Mehrheit der Wähler unzufrieden mit Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Sozial Media Teilweise gründlich Informiert

• Wichtigstes Wahlthema Umweltschutz und Klimapolitik



Wahlgründe-Tierschutz Hier!
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V-Partei

• Mehrheit der Wähler haben eine Neutrale Einstellung zur 
Landesregierung

• Mehrheit hat sich bei Social Media und im Unterricht informiert

• Wichtigstes Wahlthema Umweltschutz und Klimapolitik
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Freie Wähler

• Mehrheit der Wähler haben eine negative Einstellung zur 
Landesregierung

• Mehrheit hat sich in Parteiprogrammen und bei Freunden und Familie 
teilweise gründlich informiert

• Wichtigstes Wahlthemen Migrationspolitik und Frieden und 
Sicherheit



Wahlgründe-Freie Wähler
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Fazit

• Die Wähler haben sich am meisten über Social Media informiert

• Man sieht eine Konservative Trendwende je jünger die Schüler sind

• Allgemein ist die Landesregierung unbeliebt 

• Die Extremen Parteien sowie die populistischen Parteien haben mehr 
Wähler

• Die meisten Schüler sind davon überzeugt das sie richtig informiert 
sind

• Man hätte die Fragen genauer Stellen können
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